R ey e B

BB M B LA

[ ZXEmF ]

W) HENERRENNEE &




FEMEMERRHBHERKENHEENE

DO
BEREBERSA : RC-4-2-2 BY NC SA

FYRG
R-4-2 w RIg-BRE (1) 5 I B RA o SR £330 8 ~ &
E"@“ﬁ:ﬁﬁ@ﬁ:}i%ﬁro
BRI 2opne > Fa-(bo2 25 - Fp R Tk o AR BFAR T A
R e Lk iR AR o 0 B RIS T BRI b BT SN

=5
%
o
o
F_k
5]
fg{
¥
R
ik
\8

EHP#F EAEAFE NP B (LY ARG HE N E  RIER k)

AAEYRE:
RC-4-22 i BB » 17 Fik B & ERf 35

AAEY AR
RCP-4-2-1-1 i AL REfFB Y > Rjpf B s

RCP-4-2-1-2 i &S M3 Y 17 fip b B i 34



FEMEMERRHBMERXENHNEEME

©I0CO |
BY NC SA %ZIKFEMV\J%“ : RC-4-2-2

PERP

BALAEY R F L RC-1-2-1-RC-2-2-1 - RC-2-3-1~RC-4-2-1 2_ (s 8 ¥ 4 » =& 4 B
CENAEMEEY e e b2 RSk R R E LR

MALAEY P 383 A pliREFEY » BB PFHPE o

WARAFY P F @y

# 2 F tatb=b+a-

v B & ¥ 1 (a+b)+c=a+(b+c)

¢ axb=Dbxa -

=k
p
“k
“4%“

iz 24 & (axb)xc=ax(bxc) o
BARAFY P 3R AT " o2 AR 6 2 RGP E i E
b4e t 23+-58+73+142=(23+73)+ (58 -+ 142) =100+ 200=2300
1001+ 1003+ 1005=(1000+ 1000+ 1000) + (1 +3+5)
=3000+9=3009
ARNEY PN FIRIZT I PR EER B
at+b—c=a—c+b ; a—b—c=a—(b+c) ; a—b+tc=a—(b—0)
WARAAEY N F R AT R R e L R BIRE AR
Miter R g R
G4 ¢ 25x11x12x4=(25%4)x11x12
20%x30x40=2x10%3x10x4x10=(2x3%x4)x(10x10x10) =24x1000=24000
RARE YR GIAIT ARFRE DEE LT -

axbrc=a+cxb ; arb+c=a+(bxc) ; arbxc=a*(b+c)



FEMEMERRHBHERKENHEENE

o089

BEAFENE RCA2-2 AwAlREHEF » BASEFNE LAY

O# A ik XM ~ EEE M E

( (D163 +58+237=( )

xk— Fik=
163 + 58 + 237 163 + 58 + 237
= 221 + 237 = 163 + 237 + 58
— 458 = 400 + 58
%t 458
[ AR £F 163+ 237 =400 HH 400 + 58 GG H - Ig%
[ Q)23 +58+4+77+142=( ) ‘
F ik — k=
23 +58+ 77+ 142 23 4+ 58 + 77 + 142
=81 +77+ 142 = 23+ 77+58 + 142
= 158+ 142 = 100 + 200
= 300 = 300

1300

[{ii&éﬁ‘l’ v RHE 23477 =100 4w 58 + 142 = 100 » G Ltbg4FH -

‘ (3) 1002 4 1003 4+ 1005 = (

Fik— Fik=
1002 + 1003 + 1005 1002 + 1003 + 1005
= 2005 + 1005 = 1000 +2 + 1000 + 3 + 1000 + 5
= 3010 = 1000 + 1000 + 1000 + 2 + 3 + 5
= 3000 + 10
= 3010

%4e 1002 ~ 1003 ~ 1005 3% #% g% 1000 4 2 ~ 1000 + 3 ~ 1000 + 4 »
Aol 348 1000 Az > BB THRFEEEHHE -

1



FEMEMERRHBMERXENHNEEME

Q0 |
BY NC SA EZIK%?%V\J%“ : RC-4-2-2

KHPMFHRP -
L2k 1 FoORELLL A PlEEY » FetE4 )% T = fipeg ey 2 2584
foy SEFRGE -
2.2 F R (DAL T FcApteenE N BREA T NE % o
At S R 2 o
Sk id AL RETE -
SR AR bR R A TE -

B E R Y R

gx e

O i F 5l » VB L EDLF 0 RREP T2 dlp T AR E A PP
3. AT QML T HdptenE N > B RF A B E L o

RS KBS BRI E o

KEFT L R (DAL &7 R F
4. AT HQ)ELT =B Afp by R RFL BN E %R

A EEA R 2 o

Sik- id ZHALEATE o
<2 - 1 #1002 ~ 1003 ~ 1005 45/ % 1000+2 ~ 1000+3 2 1000+5 »

£ & 71000+ 1000+1000=3000 ;> £ & T24+3+5=10 >
ES

B {6 & 30004+10=3010,> 3% % 3010 -

3

O JoiF v I E A HETR - fE kg bR



FEMEMERRHBHERKENHEENE

SRS RC422 o0¢9

RASHENE RC4224AmAIRAGE T » BASMELRY St E

OM A FEXHBME - E6EMHE

WHAHEE
® 3x6x7=( ) @ 3x7x6 = ( ) ® 6x3x7=( )
® 6xT7x3 = ( INNEENT X 3566 — (@76 <R — ()

%

® 3x6x7T @ 3Ix7x6 ©] 6x3x%x7
= 18x7 = 21x6 = 18x7
— 1% = 126 = 126

® 6x7x3 ©] 7x3x6 ® Tx6x3
= 42x3 = 21x6 = 42x3
= 126 = 126 = 126

| RBEFIA LA E PR AR F M SRR K 42248 K 0B F R
—H BB EEL—H

Za%ia ke EHMEAERE  MITUELBRAMEE - }g
pig'd

QTFFHBERA 4x9x13 h 5 E48F ?
(A) 9x4x13 (B) 4%x13x9 (C)4+4+9+13
(D) 13x9x4 (E) 13x13

| ety aoPEERTAR STREHARNGSE - Bib
SAF A ERT R0 (A)~(B) (D) S%AME 5 %MH -

%:(A)~(B)~(D)



FEMEMERRHBMERXENHNEEME

©I0CO |
BY NC SA %2&&”?\]?&“ : RC-4-2-2

KR EEP

LARMS 2L 5 FenREERL A PIEL? > FetFA % T fpp R B R 2T 2
PR DT R E
A SR EZBAp R N6 s S Nt K 4g 0 &8 &4 F

wE
‘W

O AR F LA F g ’?7‘" S S E SRS S A R NI

@ uciT A w3l Lok L Een PR EWP T fdp R AR BEAF -
AR SQUMAANFEN B RF A F e T 2 BT ENEZ AR nE N o

O ucfr v I FT A1 T feAp R R R D RFE ) DT R RAL -



FEMEMERRHBHERKENHEENE

SRS RC422 o0¢9

AASLENE RC422AmAIRAHES  EAHMELRTHLGE

GFHARR P DR ZANA BT > F R G0 13x22 %37 =4 7
® Ox37x22 @ 13x37x0
® 37x0Ox13 ® 22x13x0

ﬁ/zfmamemmﬁ CEAMFRR SRB— e |

£ :10130°@220 322 @37 -

/(4) PE#TAE TS HB  BRBENE SAL Ll GFTRE  BARKES 200\
B EMAS  FREZETAEFR S ANB TG
TR XA H B EHELER? TR 4TV 0 FT R 4rXx o
( YD T5x8x200  ( HDT5x200x8 (@ 8x200x75
( )®200x8x75  ( )®200x75x8

4

Z2:0 (V) O (V) O (V)@ (V)0 (V)

[ (5)25%x357x14 = 124950 » 3 B 357x 14%x25 = ( ) J

ET BAREER g 357x14%x25 $2 25%357 x 14
g ¢

25 %357 x 14 ey =B —4K 0 VEFRE
= 8925x14 KRGS o
= 124950

% 1124950



FEMEMERRHBMERXENHNEEME

Q0 |
BY NC SA EZIK%?%V\J%“ : RC-4-2-2

KM FHRP

LARMF2IS5FHEERIL e pFEY > FetF 4 1 TZfpp R BT 72 8
TR T RPGFE -

AT HFQMAE M L RF 2 E kT > RE O EF PN e B R E Sk
EX R
@ ycire UFAE A 1% T = BApROR e R 3 PR PP kR

AT FM@AEA G KA HHY FH R RFLE R FNF
@i ¥ AN AE NP EFB ORFBERP T ZBAp LR AR T 2 BEEH
IS BE AT U Nk PR A LR

b

RN

N

O S BANET RGP LML RAILA > FFFA LN > PR BEAES BES

ﬁ’;rva B e E koo
ESEION L ER B TR E NS Y NS TR IR )
% o

PRFERA BT AT R (AR AR DI RT3 R
Eﬂ“%’%ﬁﬁ$%§ﬁﬁﬁ§$ﬁ$iﬁﬁﬁ§$ﬁk°

5.EAFREN AT U HRA NS BAT o A - A% TR MR GE 2 BBEF |

BEREFE FALRENERA g ea BN ERpE - 83 b ¥ S

i\/ﬁﬁ‘z'flj’}l' riﬁ{#ﬁ%"'ﬁﬁ-éi%jﬁ ééﬁﬁ;fFJ m'}’:‘ g;gﬁpé—;&_— *‘i;m:—f_ o



FEMEMERRHBHERKENHEENE

N RC422 o0¢9

EAEERE RCA2-2AwAlR S ¥ » AAHGETHT Bt

/

£ o,
QEEE
@ 4x283 %25 = ( ) @ 4x25x23=( )
® 23x4x25=( ) @ 23x25x4= ( )
® 25%x4x23=( ) ® 25%x23x4= ( )
h
3
@ @ (©)

4 x23 x25 4x25 %23 23 x4 %25
= 92 x25 = 100 x 23 = 92 x25
= 2300 = 2300 = 2300
@ ® ®

23 x25x4 25 x4 %23 25 %23 % 4
= 575x4 = 100 x 23 = 575x%x 25
= 2300 = 2300 = 2300

ARRFEAF > BRwR@ASTAR  HTUAHMFAGEER -
ik s HikE o kK 4x25=100 F2 25x4=100 # F ik tb bt




FEMEMERRHBMERXENHNEEME

Q0 |
BY NC SA EZIK%?%V\J%“ : RC-4-2-2

KR EEP

LAKHS 2S5 FrREERI A PEE Y > Fet B4 4% T2 fApf B R 2% 2
FBEA DT RGrY-

2 hF H (OB = HAp P 6Bl s Nt AT B RE A E N EE
KECIF D E2 Iy TZBAp R TR e 2 PFAFH BT RGrso

10



FEMEMERRHBHERKENHEENE

SAEEAE RC422 o0¢9

BAFENE RCA2-2 AwAlREHE ¢ BASGESFNE LAY

[ (MEEE 125x763x8 = () J
L) A /") . a\
o AR 7 | & 125x8 £5°| R 8x125
125 %763 x8 125x763 x8 125x763 %8
= 95375x8 = 125x8x763 = 8§x125%763
= 763000 = 1000 %763 = 1000 %763
= 763000 = 763000

a

[ %35 125x8=1000 Fv 8 x 125=1000 & 7 % bb i l&%’

@—4@&—%@4@&&% 5680 812-4-~6~84a%k4% ﬁfrﬁi’léﬁﬁﬁ@\

BB A O hRE RES BT H P E R o
Blhe © 25%2 = 50 125x2 = 250
25x4 = 100 125x4 = 500
25%6 = 150 125%6 = 750
K 25x8 = 200 125%8 = 1000
‘ (8) 20x30x40= ( ) J
Fik— Fik=
20 % 30 x40 20 x 30 x40
— 600x40 — 2x10%x3 x10x4x10
— 2400 — 2x3x4x10 x10x10
= 24x1000
— 2400

% 12400

Fik=P o 203040 & 2x10~3x10~4x10 >
BH10x10x10=1000 > H#4 BRI 2x3 x4 > B EEGLEME -

11



FEMEMERRHBMERXENHNEEME

Q0 |
BY NC SA EZIK%?%V\J%“ : RC-4-2-2

KHPMFHRP

LAHME 2L 5Tk ELR L b plFEY > FoBA 4% T2 Fdpf A cg s 2 ¥
TR, PRFTRFEE -

AT S (NEL T BABApFPEN > B REL H I 5%
AEHJEEZ B b fRiEc 2 o
@5 AR ZENERL  XFRTGGEABRREVRI- R E G R o

3AT RO BELEI AL A R RELE NS

PESE : B & S

SR R L cnle s B3RS B e 10 g fE 0 A B A 3 B 10 s A

12



FEMEMERRHBHERKENHEENE

o089

AASLENE RC422AmAIRAHES  EAHMELRTHLGE

LF AR EER P ey XA (25x125x32 ) W5 RAR ?Hirv o

M 25x32x125
M125x8x4x25

2. BB RBIE Rt LR
25x16x4 =( )
25x4x4
—25x 4x 16
—100% 16
=1600

4. R B RBE LT E Bk
2006 + 3008 + 1004 = (
2006 + 3008 + 1004
=2000 + 3000 + 1000 + 6 + 8 + 4
=6000+18
=6018

6. R % KRB LA iR
A 10%28 =y )
25 x4 %12
=25% 4x 12
=100x 12
=1200
% 11200

M 125x32x25
M 32x25x125

13

M32x125%25
M 125%x25%32

3. & JOR AR iR

8 x 78 x 125 =( )
8x78x125

—8x125% 78

—1000 x 78

=7800

AR SORTA MR e

60 x20 x50 = ( )
60 x 20 x 50
= 6x10x2x10x5x10
6x2x5x10x10x 10
60 x 1000
= 60000
> - 60000

7. RBRRB LR A0
125x 64 x8 =( )
125 % 8 x 64
=125%x8x64
=1000 x 64
=6400



FEMEMERRHBMERXENHNEEME

©I0CO |
BY NC SA %2&&”?\]?&“ : RC-4-2-2

KprFHRP
LAF @i ihas 3 R3aflr T2 fip i Aicy 2 PEEH PRt so
JTRELEG I HALEITUALE N E R @ﬁﬁ‘é?ﬁﬁﬁ"lé%frﬁ@iﬁﬂéﬁi‘#ﬂ? °

QiR AR R SR S A RS S N S & 5 -t N

14



%&%“B@IEE%@T%&%E 4

</ VB2 4
=4 BB B 3 FAREE

B




